             
XIV. Jauniešu
Latvijas meistarsacīkstes boulingā 2020.g. 27. Septembrī

NOLIKUMS

· Dalībnieki: Latvijas Republikas pilsoņi un pastāvīgie iedzīvotāji. Visi jaunieši (vecums līdz 21.g. ieskaitot) tiks sadalīti trijās grupās (atkarīgi no pieteiktā dalībnieku skaita), attiecīgi pēc sava spēles līmeņa (sadalīšanai tiks ņemti vērā average book, 2019-2020.g. turnīri, 14.ABL turnīra rezultāti, un tiesnešu, ka arī kluba vadītāju viedokļi). Grupas tiks sadalītas tikai pēc visu spēlētāju reģistrācijas.  Meitenēm un zēniem katrā grupā kopējā ieskaite, bet papildus tiks veidota atseviška meiteņu rezultātu tabula, kur pēc kvalifikācijas rezultātiem tiks apbalvots TOP 3. Meiteņu handikaps +8 punkti katrā spēlē. 
· Norises vieta un laiks: “Bowlero Boulinga Centrs”. 2020.gada 27.septembrī plkst. 10-00. Pieteikšanās līdz 24. septembrim plkst. 18-00 tālr. 20092131, vai e-mail karina.lababowling@gmail.com. 
· Organizators – Latvijas Boulinga Federācija.
· Dalības maksa 25,-Eur. 
· Atsevišķa ieskaite trijās grupās. Kvalifikācijā visas grupas spēlē vienā laikā (t.i. uz celiņu pāra var spēlēt zēni un meitenes). 
· Visiem spēlētājiem obligāti jāievēro boulinga spēlētāju forma - sporta krekli. 
· Spēļu grafiks:  Kvalifikācija un fināls
· 09-30 – 09-50:  celiņu izloze
· 10-00: 6 kvalifikācijas spēles (spēlētāju skaits ierobežots – max 22).
· 12-30:  celiņu serviss  
· 13-00: Fināls:  Pēc kvalifikācijas spēļu rezultātiem katrā grupā labākie TOP 4 spēlētāji tiek Finālā. Spēles sākas no nulle punktiem. Katrs 4-nieks izspēlē izslēgšanas spēles. Katrā grupā 1. un 4., 2. un 3. vietas ieguvēji izspēlē savstarpējus mačus līdz 2 uzvarām.  Pāru uzvarētāji spēlē savstarpēju maču līdz 2 uzvarām. Uzvarētājs ir spēlētājs, kurš/a uzvar 2 spēlēs.  
Celiņi
· Kvalifikācijai tiks izmantoti no 2 līdz 12 celiņam. 
· Fināls tiks spēlēts:
1 kārta 1 grupa 3 un 4 celiņš, 2 kārta - 12 celiņš. 1 kārta 2 grupa 5 un 6 celiņš, 2 kārta - 11 celiņš, 1 kārta 3 grupa 7 un 8 celiņš, 2 kārta - 10 celiņš.
· Spēles notiek bez cross line. Finālā 1 spēlē augstākās vietas iegūvējs izvēlas kurš sāks spēli pirmais, 2 spēle notiek otrādāk, 3 spēle (jā tāda ir) = 1 spēlei.


Vietu sadalījums

Fināla spēles uzvarētājs ieņem 1. vietu un saņem zelta medaļu, zaudētājs - 2. vietu

un sudraba medaļu.

Fināla spēles zaudētāji ieņem 3.-4. vietu un saņem bronzas godalgas.

Pārējie  dalībnieki  ieņem vietu  atkarībā  no  viņu rezultātiem Kvalifikācijas kārtā.
Neizšķirta rezultāta gadījumā:
· Kad neizšķirts rezultāts rodas pēc 6 kvalifikācijas spēlēm, augstāka vieta būs spēlētājam, kuram augstāks rezultāts pēdējā spēlē. Ja neizšķirts saglabājas, augstāka vieta spēlētājam, kuram augstāks rezultāts priekšpēdējā spēlē, utt.
· Neizšķirts rezultāts kādā no Izslēgšanas spēlēm – tiek pārspēlēta 9. un 10. figūra, līdz neizšķirts ir likvidēts.
Boulinga bumbas
· Bumbas pulēšana / matēšana ar abrazīvajiem materiāliem ir atļauta iesildīšanas laikā un starp spēlēm. Tiek  veikta  ārpus spēlētāju zonas.
Balvas: 
· Katra grupa tiks apbalvota atsevišķi.  Balvas finālistiem  nodrošina LBF, Energy Sistem, Fazer, Mūkusala, ALDENS Holding un Bowlero Boulinga Centrs.
· Katras grupas uzvarētāji tiek apbalvoti ar Latvijas XXIII Meistarsacīkšu Uzvarētāja kausu un zelta medaļām.
· Otrās vietas ieguvēji saņem sudraba medaļas, 3.-4.  vietas ieguvēji – bronzas medaļas.
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